Mulo-B Examen 1954 Meetkunde
Opgave 1.

Van koordenvierhoek ABCD is gegeven: 
[image: image1.wmf]oo

3;4;12148';4628'

ADABADBC

==Ð=Ð=

.
Bereken BC (in 1 decimaal).

Opgave 2.

Op de omgeschreven cirkel van de scherphoekige 
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 zijn P, Q en R de middens van de kleinste bogen AB, BC en AC.

AQ snijdt PR in D en BR in S.

PQ snijdt BR in E.

Bewijs: 
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Opgave 3.

I is het middelpunt van de ingeschreven cirkel van 
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 is het middelpunt van de aangeschreven cirkel aan de zijde AB.

Construeer 
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, als gegeven is: 
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 de straal van de ingeschreven cirkel is gelijk aan 1,9 cm.
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